



RETIFICAÇÃO N. 1 DO EDITAL 016/2023-PROPPG

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Editora do IFG, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 16/2023, resolve RETIFICAR o seguinte item:

Onde se lê:

7 DO CRONOGRAMA

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Resultado preliminar	18.05.2023	Página de editais da PROPPG
Interposição de recursos	19.05.2023	editora@ifg.edu.br
Resultado da análise dos recursos	23.05.2023	Página de editais da PROPPG
Resultado final	24.05.2023	Página de editais da PROPPG

Deve-se ler:

7 DO CRONOGRAMA

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DE REALIZAÇÃO	LOCAL
Resultado preliminar retificado	31.05.2023	Página de editais da PROPPG
Interposição de recursos ao resultado preliminar retificado	01.06.2023	editora@ifg.edu.br
Resultado da análise dos recursos	Até dia 06.06.2023	Página de editais da PROPPG
Resultado final	07.06.2023	Página de editais da PROPPG



Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 23 de maio de 2023.

Vanderleida Rosa de Freitas e Queiroz
Coordenadora da Editora IFG

Lorena Pereira de Souza Rosa
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-
Graduação**